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Državni sekretar, pristojen za gospodarstvo, mag. Leon Korošec se je 9. in 10. julija 2026 v
Dublinu na Irskem udeležil neformalnega srečanja ministrov za konkurenčnost (notranji
trg in industrija). Ministri so razpravljali o financiranju podjetij v fazi širitve, razogljičenju
industrije ter nadaljnji krepitvi enotnega trga.
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Irsko predsedstvo je konkurenčnost evropskega gospodarstva postavilo med osrednje prednostne
naloge svojega predsedovanja.

V razpravi o financiranju podjetij v fazi širitve je državni sekretar mag. Leon Korošec
poudaril, da mora EU storiti več za odpravo vrzeli v financiranju podjetij z velikim potencialom
rasti. »Evropska unija ima ogromno mladih podjetnikov in inženirjev, zato smo dolžni zagotoviti
okrepitev kapitalskih trgov,« je dejal.

Izpostavil je potrebo po bolj povezanih evropskih kapitalskih trgih ter ukrepih, ki jih je mogoče uvesti
že zdaj, kot so skladi skladov, platforme za sovlaganje in učinkovitejša delitev tveganj. Poudaril je
tudi, da morajo biti evropski finančni instrumenti dostopni tudi manjšim trgom, kot je Slovenija, pri
čemer naj nacionalni instrumenti podpirajo zgodnje razvojne faze podjetij, evropski pa njihovo rast in
širitev.

V razpravi o spodbujanju razogljičenja industrije so ministri poudarili pomen konkurenčnih cen
energije, večje proizvodnje obnovljivih in čistih virov energije ter nadaljnjih vlaganj v energetsko
infrastrukturo.

Državni sekretar Korošec je opozoril, da visoke cene energije zmanjšujejo konkurenčnost
slovenskega gospodarstva. »Kot ena najbolj industrializiranih držav članic in izvozno usmerjeno
gospodarstvo je Slovenija posebej izpostavljena visokim cenam energije. Krepitev domače
proizvodnje čiste energije je ključna tako za energetsko varnost kot za dolgoročno konkurenčnost
industrije,« je poudaril. Dodal je še, da je za Slovenijo strateškega pomena krepitev
elektroenergetskega omrežja, zlasti distribucijske infrastrukture.

Na delovnem kosilu so ministri in njihovi namestniki razpravljali o nadaljnji krepitvi enotnega
trga. Državni sekretar je poudaril, da mora EU zagotoviti enotno izvajanje pravil brez nepotrebnih
nacionalnih dodatkov ter zmanjšati administrativna bremena za podjetja. Posebej je izpostavil
odpravo tako imenovanega 'goldplatinga', ki povzroča neupravičene stroške in pravno negotovost za
podjetja, in poudaril pomen večje uporabe interoperabilnih digitalnih rešitev ter poenostavitve
pravil, zlasti za mala in srednje velika podjetja.

Ob robu zasedanja se je državni sekretar srečal s francoskim delegiranim ministrom za



industrijo Sébastienom Martinom, s katerim sta govorila o zakonodajnih predlogih za
razogljičenje industrije. Opravil je tudi več neformalnih pogovorov z irskim predsedujočim ministrom
Petrom Burkom, predstavniki Evropske komisije ter drugimi evropskimi ministri in njihovimi
namestniki.
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